ATA Nº 3121
133ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

27 DE ABRIL DE 2020
Aos vinte e sete dias do mês de março de 2020, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 133ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, Vice-Presidente Vereador ROGÉRIO LODI, 1º Secretário o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, 2º secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, LUCAS ANTUNES e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 22 de abril de 2020. Foi provada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. O Presidente considerando Ofício n° 113/2020 da Promotoria de Justiça de Barra Bonita, informou que foram arquivados os Projetos de Leis N° 51/2019-L, 64/2019-L e 08/2020-L, que estavam em tramitação nessa Casa e que tem como objetivo concessão de benefícios fiscais, fato que é vedado em ano eleitoral. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 263) de autoria dos Vereadores Gervásio Aristides da Silva e Aline Maria de Castro Santos ao EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, JOSÉ LUIS RICI, para que informe esta Casa o seguinte: a) Qual é a situação atual da sede do Clube Recreativa Vila Nova, na Rua Prudente de Moraes, no que refere aos tributos municipais? b) Tendo em vista o tamanho do referido prédio, a Prefeitura teria a possibilidade de centralizar todas as suas secretarias, alugando este prédio? Trazer informações a respeito. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio, Sandro, Marquinhos Gava, Aline e Claudecir. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 264) de autoria dos Vereadores Niles Zambelo Junior, Rogério Lodi, João Fernando de Jesus Pereira, Adriano Testa, Sandro Roberto Alponte, Maicon Ribeiro Furtado e Lucas Antunes ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal José Luis Rici, PARA QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE PRORROGAÇÃO DOS PRAZOS DE INÍCIO DE PAGAMENTO DOS TRIBUTOS MUNICIPAIS. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Fantin, Niles, Marquinhos Gava, Lelo e Joãozinho. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 265) de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior ao Exmo. Prefeito Municipal Sr. José Luis Rici, para que informe esta Casa SOBRE AS MEDIDAS QUE ESTÃO SENDO TOMADAS, NO SENTIDO DE PRORROGAÇÃO DOS PRAZOS DE INÍCIO DE PAGAMENTO DOS TRIBUTOS MUNICIPAIS. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Sandro e Lelo. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para o uso da Palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 04/2020, de autoria do Executivo que “Fixa o piso salarial do profissional do Magistério Público da Educação Básica do Município de Barra Bonita e dá outras providências.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 02/2020-L, de autoria da Mesa da Câmara, que “ALTERA O PLANO DE EMPREGOS, CARREIRAS E REMUNERAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 48/2020, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Encerradas as matérias da Ordem do Dia passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição apenas o Vereador Lelo usou da palavra. Não havendo mais oradores inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 04 de maio de 2020, em horário regimental. Para constar, eu, Niles Zambelo Junior, 1º Secretário, lavrei esta ata.
